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Emne: Referat af skolebestyrelsesmøde           27.08.25 
            

Mødedato 

27. august 2025 

Mødested 

Sdr. Bjert Skole 

Mødetidspunkt 

Kl. 17.00 - 19.30 

Referent 

Henrik Larsen 

Møde i 

Skolebestyrelsen 

 

Deltagere 

Skolebestyrelsens medlemmer 

Jesper Nielsen (forvaltningen) deltager i punkt 2 

 

Fraværende 

Brian Beck og Betina Damgaard Sørensen 

 

 

 

1. Godkendelse af dagsorden og referat fra sidste møde (B) 

Referat 02.06.25 godkendt 

Dagsorden 27.08.25 godkendt 

 

Velkommen til Charlie, som er elevrådets repræsentant i bestyrelsen. 

  

 

 

2. Besøg fra forvaltningen om SFO/hallen (bilag) 

Fra mødet i Børne- og Uddannelsesudvalget 4. juni: 
Udvalget gav forvaltningen til opgave at gå i dialog med Sdr. Bjert Skole og Bjert Hallen, hvorefter 

sagen genoptages på et kommende møde. 

Forvaltningskonsulent Jesper Nielsen deltager under punktet 

 

Jesper Nielsen beskrev processen med at skrive sagsfremstilling om skolens evt. brug 

af lokaler i Bjert-hallen til SFO-aktiviteter hele året og Glidende overgang i 4 måneder 

i foråret. 

 

Sagen drøftes på næste møde i Børne- og Uddannelsesudvalget. 

 

Bestyrelsens største ønske er, at der i fremtiden investeres i permanent udvidelse på 

selve skolematriklen fremfor lejede lokaler. 

Hvis SFO skal genetableres i Bjert-hallen, vil der også være en anlægsudgift til 

indretning af lokaler. 
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Side 2 

3. Styrelsesvedtægt og forretningsorden (O+D) bilag 

Som en fast procedure starter vi altid det nye skoleår med at kigge i vores 

forretningsorden. Gør vi det aftalte, og lever vi op til styrelsesvedtægten?  

 

Opdateret styrelsesvedtægt rundsendes 

 

Skolebestyrelsens forretningsorden godkendt. 

 

Næstformand Betina Damgaard Sørensen har meddelt, at hun ønsker at trække sig fra 

bestyrelsen. Uffe kontakter suppleanten og der vælges ny næstformand til næste 

bestyrelsesmøde. 

 

 

 

4. Ordensregler (B) bilag 

Skolebestyrelsen skal en gang om året godkende ordensregler og antimobbestrategi.  

 

Bestyrelsen godkendte skolens ordensregler og antimobbestrategi. 

 

 

 

5. Fælles indskolingsforældremøde torsdag 23. september (O) (Emil)  

Thomas Kramer fra Pædagogisk Center kommer og holder et oplæg om ”Børns digitale 

liv” med efterfølgende drøftelser i indskolingens fire årgange i klasselokalerne. 

 

Camilla laver invitation, som udsendes til alle forældre i indskolingen, men der 

opfordres til, at også mellemtrin og udskoling drøfter emnet. 

Emil kontakter forældrerådene i indskolingen og aftaler det praktiske med skolens 

tekniske personale. 

 

 

 

6. Skærmguide og forældremøde om vores børns digitale liv (Marie) bilag 

Der ønskes feedback på vedhæftede forældreguide 

 

Der var god opbakning til forældreguiden, som tilrettes og efterfølgende udsendes til 

skolens forældre. 

 

Det er en kompleks opgave at opstille regler og anvisninger for brug af digitale medier, 

og forældreguiden skal betragtes som et dialogværktøj til en fælles forståelse.  

 

 

 

7. Opstart af skoleåret (O) 

Renovering af faglokaler, personaler og elevtal 

 

Skolen er tildelt 2 mio. til renovering af faglokaler i håndværk og design. Der er 

igangsat en proces med diverse interessenter, herunder en arkitekt, og det forventes, 

at arbejdet kan gå i gang i efteråret. 

 

Lærer Jeppe Krogh har opsagt sin stilling og Kamilla Solvejg Hansen er ansat pr. 1. 

september. 

 

Skoleåret er startet med 410 elever. 
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Side 3 

 

  

 

8. Info 

• Formanden 

Det første møde i foreningen Skole og Forældre er afholdt, og der planlægges 

et debatmøde mandag 27. oktober med de politiske partier op til 

kommunalvalget 

 

• SFO 

Der er startet 185 elever i SFO 

Der er temauge i denne uge 

 

• Skole 

Der afholdes emneuge ”Miniby” i uge 37 

 

• Ledelse  

Der igangsættes en skolepatrulje ved fodgængerovergangen på Engløkke med 

elever fra 6. årgang, og der vil være et lille arrangement ved åbningen mandag 

1. september 

Udvalgte elever fra 5. årgang starter en legepatrulje i frikvarterer for 0. – 4. 

årgang 

 

 

 

9.  Eventuelt 

 Intet 

 

 

 

Strategimøde i skolebestyrelsen  

Det er aftalt, at der efter mødet drøftes og aftales samarbejde i bestyrelsen for dette 

skoleår. 

 

 

Kommende møder 

 

Skolebestyrelsesmøder i skoleåret 2025-2026 

 

Torsdag 02. oktober      kl. 17.00 

Mandag        03. november  kl. 17.00 

Tirsdag         02. december  kl. 17.00         med efterfølgende frokost 

 

Onsdag         04. februar      kl. 17.00 

Torsdag            12. marts         kl. 17.00 

Mandag           20. april          kl. 17.00          

Tirsdag             02. juni            kl. 17.00         med efterfølgende frokost 

 

 

 

Brugernævnsmøde 

Mandag 06. oktober  kl. 19.00 – 21.00 

 

 


